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ວັນ​ທີ:
ຊື່ນັກຮຽນ:
ໝາຍເລກ MARSS:
ໂຮງຮຽນ:
ລະດັບຊັ້ນຮຽນ:
ວັນເດືອນປີເກີດ:
ຮຽນ:
ທ່ານໄດ້ຮັບແຈ້ງການນີ້ເນື່ອງຈາກ 1) ເຂດການສຶກສາກຳລັງສະເໜີ ແລະ/ຫຼື ປະຕິເສດການປ່ຽນແປງຕ່າງໆ ດັ່ງຕໍ່ໄປນີ້ ໃນດ້ານລັກສະນະສະເພາະຕົວຂອງລູກຂອງທ່ານ, ການປະເມີນຜົນ, ການກຳນົດບ່ອນຮຽນ, ຫຼື ການຈັດຫາ ການສຶກສາສາທາລະນະທີ່ເໝາະສົມໃຫ້ໂດຍບໍ່ເສັຽຄ່າ (FAPE); ຫຼື 2) ທ່ານໄດ້ຖອນການຍິນຍອມສຳລັບການບໍລິການຕ່າງໆ ເປັນລາຍລັກອັກສອນ. 
ຂໍ້ສະເໜີ
1. ລາຍລະອຽດຂອງການດຳເນີນການທີ່ສະເໜີໃຫ້ໂດຍເຂດການສຶກສາ:
2. ຄຳອະທິບາຍເຫດຜົນວ່າເປັນຫຍັງເຂດການສຶກສາຈຶ່ງສະເໜີທີ່ຈະດຳເນີນການ: 
3. ລາຍລະອຽດຂອງການດຳເນີນການປະເມີນຜົນແຕ່ລະອັນ, ການທົດສອບ, ບັນທຶກ, ຫຼື ລາຍງານທີ່ເຂດການສຶກສານຳໃຊ້ເປັນພື້ນຖານສຳລັບການດຳເນີນການທີ່ສະເໜີໃຫ້:
4. ລາຍລະອຽດຂອງທາງເລືອກອື່ນໆ ທີ່ຄະນະໂຄງການດ້ານການສຶກສາອິດສະຫຼະໄດ້ພິຈາລະນາ ແລະເຫດຜົນວ່າ ເປັນຫຍັງທາງເລືອກເຫຼົ່ານັ້ນຈຶ່ງຖືກປະຕິເສດ: 
5. 
ລາຍລະອຽດຂອງປັດໃຈອື່ນໆ ທີ່ສົ່ງຜົນກະທົບຕໍ່ຂໍ້ສະເໜີ: 
ຄຳປະຕິເສດ
1. ລາຍລະອຽດຂອງການດຳເນີນການທີ່ທາງເຂດການສຶກສາປະຕິເສດ: 
2. ຄຳອະທິບາຍວ່າ ເປັນຫຍັງເຂດການສຶກສາຈຶ່ງປະຕິເສດທີ່ຈະດຳເນີນການ: 
3. ລາຍລະອຽດຂອງຂັ້ນຕອນການປະເມີນແຕ່ລະອັນ, ການທົດສອບ, ບັນທຶກ, ຫຼື ລາຍງານທີ່ເຂດການສຶກສານຳໃຊ້ເປັນພື້ນຖານສຳລັບການປະຕິເສດການດຳເນີນການທີ່ຮຽກຮ້ອງ:
4. ລາຍລະອຽດຂອງທາງເລືອກອື່ນໆ ທີ່ທີມ IEP ໄດ້ພິຈາລະນາ ແລະເຫດຜົນຕ່າງໆ ວ່າເປັນຫຍັງທາງເລືອກເຫຼົ່ານັ້ນ ຈຶ່ງຖືກປະຕິເສດ:
5. ລາຍລະອຽດຂອງປັດໃຈອື່ນໆ ທີ່ສົ່ງຜົນກະທົບຕໍ່ການປະຕິເສດ:
ເມື່ອເຂດການສຶກສາສະເໜີ ຫຼື ປະຕິເສດທີ່ຈະລິເລີ້ມ ຫຼື ປ່ຽນຂໍ້ມູນລັກສະນະສະເພາະຕົວບຸກຄົນ, ການປະເມີນຜົນ, ຫຼື ການກຳນົດບ່ອນຮຽນໃຫ້ລູກຂອງທ່ານ, ຫຼື ການຈັດຫາ FAPE ໃຫ້ແກ່ລູກຂອງທ່ານ, ຫຼື ເມື່ອທ່ານຖອນຄຳຍິນຍອມສຳລັບການບໍລິການຕ່າງໆ ເປັນລາຍລັກອັກສອນ, ທາງເຂດການສຶກສາຕ້ອງໃຫ້ແຈ້ງການເປັນລາຍລັກອັກສອນແກ່ທ່ານ ກ່ອນທີ່ການປ່ຽນແປງຕ່າງໆ ຈະມີຜົນບັງຄັບໃຊ້. ແຈ້ງການສະບັບນີ້ຕ້ອງໄດ້ຖືກສົ່ງໃຫ້ທ່ານພາຍໃນຂອບເວລາທີ່ສົມເຫດຜົນ ແລະບໍ່ວ່າໃນກໍລະນີໃດ ຕ້ອງບໍ່ໜ້ອຍກວ່າ 14 ວັນຕາມປະຕິທິນ ກ່ອນວັນທີທີ່ມີຜົນບັງຄັບໃຊ້ທີ່ສະເໜີໃຫ້ສຳລັບການປ່ຽນແປງ ຫຼື ການປະເມີນຜົນ. ຖ້າຫາກ ແຈ້ງການສະບັບນີ້ມີພຽງແຕ່ການປະຕິເສດຄຳຮ້ອງຂໍ, ເພິ່ນຕ້ອງສົ່ງແຈ້ງການນີ້ໃຫ້ທ່ານພາຍໃນ 14 ວັນຕາມປະຕິທິນນັບແຕ່ວັນທີທີ່ທ່ານຮ້ອງຂໍ. 
ເຂດການສຶກສາຈະບໍ່ດຳເນີນການໃນການກຳນົດບ່ອນຮຽນເບື້ອງຕົ້ນ ແລະບໍ່ຈັດຫາການບໍລິການຕ່າງໆ ໂດຍປາດສະຈາກ ຄຳຍິນຍອມທີ່ເປັນລາຍລັກອັກສອນຂອງທ່ານ. 
ຍົກເວັ້ນການຈັດບ່ອນຮຽນເບື້ອງຕົ້ນແລະການຈັດຫາການບໍລິການຕ່າງໆ, ທາງເຂດການສຶກສາຈະດຳເນີນການ ໃນການກຳນົດບ່ອນຮຽນ ແລະຈັດຫາການບໍລິການຕ່າງໆ ຕາມທີ່ສະເໜີໃຫ້ ເວັ້ນແຕ່ວ່າ ທ່ານຄັດຄ້ານເປັນລາຍລັກອັກສອນໃນແບບຟອມຕອບຮັບທີ່ຄັດຕິດມານຳນີ້ ຫຼື ຂຽນເປັນລາຍລັກອັກສອນພາຍໃນ 14 ວັນຕາມວັນໃນປະຕິທິນ ຫຼັງຈາກທ່ານໄດ້ຮັບແຈ້ງການສະບັບນີ້. 
ຖ້າຫາກ ທ່ານປະຕິເສດທີ່ຈະໃຫ້ຄຳຍິນຍອມເປັນລາຍລັກອັກສອນສຳລັບການປະເມີນຜົນເບື້ອງຕົ້ນ ຫຼື ການກຳນົດບ່ອນຮຽນເບື້ອງຕົ້ນ ຫຼື ຄັດຄ້ານເປັນລາຍລັກອັກສອນຕໍ່ຂໍ້ສະເໜີໃດໆ, ຫຼື ຖ້າຫາກເຂດການສຶກສາປະຕິເສດທີ່ຈະເລີ້ມ ຫຼື ປ່ຽນແປງລັກສະນະສະເພາະຕົວບຸກຄົນ, ການປະເມີນຜົນ, ຫຼື ການກຳນົດບ່ອນຮຽນ ຫຼື ການຈັດຫາການສຶກສາ ສາທາລນະທີ່ເໝາະສົມໃຫ້ໂດຍບໍ່ເສັຽຄ່າ ໃຫ້ແກ່ລູກຂອງທ່ານ, ທ່ານໃນຖານະເປັນພໍ່ແມ່ສາມາດຮຽກຮ້ອງໃຫ້ມີການປະຊຸມໄກ່ເກັ່ຽ ເພື່ອແກ້ໄຂຂໍ້ຂັດແຍ້ງໃດໆ ກ່ຽວກັບຂໍ້ສະເໜີ ຫຼື ການປະຕິເສດໄດ້.
ເຂດການສຶກສາຕ້ອງຈັດຫາສຳເນົາຂອງໂຄງການ IEP ທີ່ສະເໜີໃຫ້ເມື່ອໃດກໍຕາມທີ່ທາງເຂດການສຶກສາສະເໜີ ໃຫ້ລິເລີ້ມ ຫຼື ປ່ຽນແປງເນື້ອໃນຂອງ IEP. 
ທ່ານໄດ້ຮັບການປົກປ້ອງໂດຍລະບຽບການຄຸ້ມຄອງ ແລະສາມາດຂໍເອົາລາຍລະອຽດຂອງລະບຽບການຄຸ້ມຄອງໄດ້ ໂດຍຮ້ອງຂໍຮັບຈາກ: 
ຊື່: 
ຕຳແໜ່ງ: 
ໂທຣະສັບ: 
ອົງການຕໍ່ໄປນີ້ສາມາດຊ່ວຍໃຫ້ທ່ານເຂົ້າໃຈກ່ຽວກັບສິດທິຂອງທ່ານ ແລະສິດທິຂອງລູກຂອງທ່ານພາຍໃຕ້ກົດໝາຍ ວ່າດ້ວຍການສຶກສາພິເສດຂອງຣັຖ ແລະຣັຖບານກາງ:
Advocacy for Persons with Developmental Disabilities (ARC)
(ການປົກປ້ອງຜົນປະໂຫຍດສຳລັບບຸກຄົນທີ່ພິການ)
651-523-0823
800-582-5256
www.thearcofminnesota.org

Minnesota Department of Education
(ກະຊວງສຶກສາແຫ່ງມິນນີໂຊຕາ)
651-582-8689
TTY: 651-582-8201
http://education.state.mn.us

Minnesota Disability Law Center
(ສູນກົດໝາຍເພື່ອຜູ້ພິການຣັຖມິນນີໂຊຕາ)
612-334-5970
800-292-4150
TTY: 612-332-4668
www.mndlc.org 


Parent Advocacy Coalition for Education Rights (PACER)
(ສະມາຄົມປົກປ້ອງຜົນປະໂຫຍດພໍ່ແມ່ສຳລັບສິດທິດ້ານການສຶກສາ)
952-838-9000
800-53-PACER
TTY: 952-838-0190
www.pacer.org 

ແຈ້ງການເລື້ອງການປະເມີນຜົນ
ຖ້າຫາກ ແຈ້ງການສະບັບນີ້ກ່ຽວກັບການປະເມີນຜົນ, ກະຣຸນາຮັບຮູ້ສິ່ງຕໍ່ໄປນີ້:
ການປະເມີນຜົນ ໝາຍເຖິງ ຂັ້ນຕອນທີ່ເໝາະສົມຊຶ່ງນຳໃຊ້ເພື່ອພິຈາລະນາຕັດສິນວ່າ ເດັກມີຄວາມພິການ ຫຼືຂາດສະມັຖພາບ ຫຼືບໍ່ ແລະລັກສະນະ ແລະຂອບເຂດຂອງການສຶກສາພິເສດ ແລະການບໍລິການທີ່ກ່ຽວຂ້ອງທີ່ເດັກຕ້ອງການ. 
ທ່ານຈຳເປັນຕ້ອງໃຫ້ໜັງສືຍິນຍອມກ່ອນທີ່ເຂດການສຶກສາຈະດຳເນີນການໃນດ້ານການປະເມີນຜົນ, ຍົກເວັ້ນວ່າ ເມື່ອເຂດການສຶກສາເຊື່ອໃນຂໍ້ມູນທີ່ມີໃນປັດຈຸບັນ, ການສັງເກດໃນຫ້ອງຮຽນ, ຫຼື ການດຳເນີນການທີ່ສົມເຫດຜົນ ເພື່ອຂໍເອົາຄຳຍິນຍອມຈາກທ່ານສຳລັບການປະເມີນຜົນໃໝ່ ແລະທ່ານບໍ່ໄດ້ຕອບຮັບ. ຄຳຍິນຍອມຂອງທ່ານ ແມ່ນຄວາມສະໝັກໃຈ ແລະອາດຍົກເລີກຍາມໃດກໍໄດ້. ການຍົກເລີກຄຳຍິນຍອມໃດໆຈະບໍ່ມີຜົນຍ້ອນຫຼັງ.  
ການປະເມີນຜົນຂອງລູກຂອງທ່ານຕ້ອງຄອບຄຸມພຽງພໍທີ່ຈະລະບຸໄດ້ເຖິງຄວາມຈຳເປັນໃນການໄດ້ຮັບການສຶກສາພິເສດ ແລະການບໍລິການທີ່ກ່ຽວຂ້ອງທັງໝົດຂອງເຂົາ, ບໍ່ວ່າຈະເຊື່ອມໂຍງທຳມະດາກັບປະເພດຄວາມພິການທີ່ສົງໃສ ຫຼື ກັບປະເພດທີ່ລູກຂອງທ່ານຖືກຈັດເຂົ້າ. ການປະເມີນຜົນ, ລວມເຖິງ ການບໍລິການດ້ານການແພດໃດໆ ທີ່ຈຳເປັນ ເພື່ອຕັດສິນສະພາບຄວາມພິການທີ່ກ່ຽວຂ້ອງໃນດ້ານການແພດ, ຈະມີໃຫ້ທ່ານໂດຍບໍ່ເສັຽຄ່າ.  
ກະຣຸນາທົບທວນລາຍການການທົດສອບທີ່ສະເໜີໃຫ້ຂ້າງລຸ່ມນີ້ ແລະຈັດຫາໜັງສືຄຳຍິນຍອມໃຫ້ໂດຍການເຊັນຊື່ ໃນແບບຟອມແລະສົ່ງກັບຄືນ. ການໃຫ້ຄຳຍິນຍອມສຳລັບການປະເມີນຜົນເບື້ອງຕົ້ນບໍ່ແມ່ນການໃຫ້ຄຳຍິນຍອມສຳລັບ ການຈັດຫາການສຶກສາພິເສດແລະການບໍລິການທີ່ກ່ຽວຂ້ອງ.
☐ ຖ້າຫາກ ໝາຍໃສ່ກ່ອງນີ້, ບໍ່ຈຳເປັນຕ້ອງມີການທົດສອບເພີ່ມເຕີມເພື່ອຕັດສິນວ່າ ລູກຂອງທ່ານສືບຕໍ່ມີຄວາມພິການ ຫຼືຂາດສະມັຖພາບ ຫຼືບໍ່ ແລະລູກຂອງທ່ານສືບຕໍ່ຈຳເປັນຕ້ອງໄດ້ຮັບການບໍລິການຈາກການສຶກສາພິເສດ ຫຼືບໍ່, ອີງຕາມ ການກວດກາຄືນຂໍ້ມູນ ທີ່ມີຢູ່ໃນປັດຈຸບັນທີ່ບັນຍາຍໄວ້ໃນແຈ້ງການສະບັບນີ້. ເຫດຜົນສຳລັບການພິຈາລະນານີ້ ແມ່ນບອກໄວ້ໃນແຈ້ງການສະບັບນີ້. ທ່ານມີສິດທີ່ຈະຮ້ອງຂໍໃຫ້ມີການທົດສອບເພິ່ມເຕີມໄດ້ເພື່ອຕັດສິນວ່າ ລູກຂອງທ່ານ ສືບຕໍ່ເປັນເດັກທີ່ຂາດສະມັຖພາບ ຫຼື ມີຄວາມຈຳເປັນຕ້ອງໄດ້ຮັບການບໍລິການການສຶກສາພິເສດ ຫຼືບໍ່. 
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